

# 合肥市包河区“文明创建进校园”活动启动 老师和家长代表将组建“护花小队”

星报讯(汪韵 李多庆 张婷 记者 沈娟娟) 今后,在合肥的一些学校,将有老师和家长组成“护花小队”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,合肥市包河区“文明创建进校园”活动启动,今后,该区将从学校、家庭、社区三个维度深入实施“七个一”活动,号召广大师生及家长共同参与文明城市建设。

昨日是全国公民道德宣传日,记者从合肥市包河区了解到,作为全省文明城区,包河区始终注重将文明教育融入学校的日常管理之中,从孩子抓起,发动全社会共同参与文明创建。此次,该区计划实施“七个一”活动,即学校制作一张“文明城市你我建”文明卡、成立一支师生志愿服务队伍、开展一批文明创建宣传活动;家庭组织一次家长沙龙、开展一次文明搜索;社区举办一场“家庭文明小测试”、培养一批“文明小帮客”。

“这张照片中的行人正在闯红灯,他不仅违反了交通规则,还给自身安全带来隐患。”在合肥市屯溪路小学的主题班会上,学生正在展示一份特殊的“作业”——文明陋习照片。为引导学生正确认识文明行为,该区以家庭为单位,开展“文明现象、文明陋习大搜索行动”,鼓励学生、家长拿起相机或画笔,记录下生活中的文明行为和不文明陋习,并在课堂上进行展示和现场教育。

“创建不是为创而创,要让学生、家长能够感受到创建带来的美好,并主动参与到文明城市建设中来。”合肥市包河区文明办负责人说,为进一步增强中小学生交通安全意识,改善校园周边环境,包河区组织各校成立“护花小队”,由教师和家长代表担任“护花使者”,设立“护花志愿岗”,在上下学时段安排专人疏导车辆,并张贴“红色告知单”,提醒机动车主不要在校园周边随意停车。同时,联合交警、社区等单位,在校园出入口划出斑马线、加装隔离桩、设置警戒带,为孩子们开辟出一条安全的绿色通道。

上述负责人透露,希望通过建立“家校社”三位一体的联动机制,由一个孩子带动一个家庭,一所学校影响一个社区,进一步号召广大市民共同参与文明城市建设,形成“讲文明 有礼仪”的良好风尚。

## 地市传真

### 检警心连心 共建双拥新态势

9月13日,马鞍山市花山公安消防大队来花山区检察院开展了一系列共建活动。消防官兵通过参观办案工作区、法治教育基地等,体会加强反腐倡廉建设的重要性以及预防职务犯罪的必要性。双方还交流了各自单位2017年工作基本情况,并达成将消防安全带入检察院,将法律知识、预防职务犯罪意识带入消防大队的双拥共建理念。会后,消防大队还举办了消防安全知识讲座、教学演练等。

■ 汪婉璐 张发平

### 妻子临盆,丈夫无证驾驶被查

妻子要生产,心急如焚的丈夫开车直奔医院。然而,他忘记了自己还是一名驾校学员,没有取得驾驶证。上路不久,就被马鞍山市交警支队开发区大队民警查获。民警在了解事情的原委后,扣留了他的车辆,并开车把他送到医院,让他在自己妻子生产完以后去接受处罚。目前,此案正在进一步处理中。

■ 谢昕

### 巢湖公安官微“巢湖警方”上线

9月18日上午,巢湖市公安局官方微博“巢湖警方”正式开通上线。据了解,“巢湖警方”微博的主要功能是以对典型案例解剖的形式,向读者宣传法律、法规和安全防范知识,同时提供户籍、车驾管、出入境等业务咨询服务。此外,对网友的问询、求助、建议、表扬、投诉,警方都会第一时间解答,搭建起警民互动交流,展示公安民警的形象。

■ 杨祖友 张发平

### 男子网上办假证 后果严重后悔迟

近日,马鞍山交警花山大队民警在对一辆逾期未检验的奔驰轿车检查时发现,该车驾驶员陈

某所使用的“C1”驾驶证竟然系伪造。据陈某供述,他是花3800元从网上“办理”,卖家当时信誓旦旦保证卖给他的驾驶证肯定经得起交警查验。没想到刚一递到交警手上就被识破。目前,由于陈某涉嫌无证驾驶和使用伪造的机动车驾驶证等违法行为,该案正在进一步调查处理中。

■ 谢德胜

### 电力先行 服务安徽龙头企业

近日,安徽海螺集团宁国水泥厂的供电分离移交工程正在紧锣密鼓地进行,宁国市阳光电力设计有限公司的设计人员开始了紧张而繁忙的工作。据了解,此次供电设施移交工作,共涉及3个职工生活区,居民1532户,还有很多生活配套设施以及沿街商铺和菜场。配电设施日趋老化,影响居民日常生活。

■ 徐欢 记者 曹开发

### 感恩师长 安全讲堂进校园

近日,国网巢湖市供电公司共产党员服务队和青年志愿者来到夏阁镇岗上李小学,为新学期的小朋友们送上一堂生动而有意义的安全用电教育课,并和同学们一起为驻守在基层的乡村教师献上鲜花和节日的祝福。

■ 李正波

### 为逃避处罚,男子报警称号牌被“套用”

近日,外地驾驶员罗某某在高速公路上驾车超速达50%以上,为逃避处罚,其给黄山交警高速三大队打电话报警称,自己的车号牌被人偷了,“超速”的那天他未到过黄山,号牌可能被套用了,希望给予消除。接到报警后,民警进行核查发现罗某某在撒谎,当时驾车的就是其本人,可能是恰巧号牌被偷,让他想到了这一招,没想到被民警查个水落石出,等待罗某某的将是严惩。

■ 金雪蕾 记者 陈明

## 老有所保 老有所安 ——中国人寿老龄保险·情暖夕阳红

中国传统文化中,福祿寿喜是人们一贯的追求。其中的寿,自然是指长寿。随着国民经济的快速增长,医学技术的持续提高,人们的平均寿命得到的极大的增长。人们追求的不再仅仅是长寿,而是健康、安逸、幸福的老年生活。老吾老以及人之老,随着社会老龄化进程的逐渐加深,让辛苦劳作前半生、满满步入老龄阶段的老人们安享晚年,提高晚年生活质量,是我们保险业责无旁贷的责任。

为了适应社会老龄化趋势,实现老有所保、老有所安,保险业提供了多种养老保险产品,对养老方式实现了补充,为养老医疗、养老服务方面提供了支撑。但由于老年人行动不便,遭受意外伤害的概率远远高于其他年龄段,属于高风险人群,长期以来,老年人意外伤害保险成为了空白地带。

中国人寿淮南分公司为填补地方老年人商业意外保障空白,为60岁以上老年人提供意外保险保障,在全市开展“银龄安康行动”,推出了“老龄人身保险”产品。本着广覆盖、惠民生的原则,截至目前“银龄安康行动”累计参保人数已经达到81000余人,在部分县区老龄险覆盖率达到30%以上。在市委、市政府的大力支持与协调下,为全市58000多名低保、五保、三无人员、优抚对象以及贫困残

障老人统一购买了老龄保险。

开办老龄人身保险以来,中国人寿淮南分公司成立了专业的服务团队,始终以“主动、高效、合规”的服务理念,为老龄保险开辟了优先处理的“绿色通道”。在接到报案后,要第一时间到现场,第一时间办理理赔手续,第一时间送理赔上门,保证了理赔的及时性、有效性。自2016年以来,全市共受理老龄险理赔案件854件,总赔款230.4万元,其中意外医疗808件,意外死亡43件,意外伤残3件。淮南国寿的及时理赔为经受意外伤害带来痛苦的老人及其家人送上一丝慰藉。

家住淮南市古店乡的一名低保户,意外遭遇火灾、伤势严重,送往医院医治无效死亡,亲人的离去给家人留下了无尽的痛苦。在接到报案后,经过淮南国寿理赔人员的核实,该低保户投保了国寿老龄保险,一年保费40元。通过开启理赔绿色通道,在9月13日,21000元理赔款就送到了被保险人的家人手中。

在今年八月一个风雨交加的日子,淮南市孤堆回族乡的一位村民在户外遭受雷击,不幸身亡。在得知这个消息后,淮南市谢家集区民政局领导陪同淮南国寿理赔人员前往出险人家中进行了现场理赔,15000元理赔款凝聚着政府和险企的



安徽省老龄工作委员会办公室 | 中国人寿保险股份有限公司 China Life Insurance Company Limited 联合打造

www.e-chinalife.com 95519

关爱,传递给出险人的家人,让他们无限感激。

还有很多参保人员在遭遇了意外事故后,虽然性命无碍,但是医疗费用却是摆在出险人和家人面前的一个最大障碍。银龄安康行动为这些老人们避免了因意外致贫、因意外返贫情况的出现。

自淮南市老龄工作开展以来,中国人寿淮南分公司都在积极的与政府沟通联系,就落实省老龄办《关于实施“银龄安康行动”的通知》(皖老龄办〔2014〕12号)制定了详细的实施细则和行动指南,

配合政府将这项惠老政策落到实处。一面面锦旗、一块块奖牌、一组组数据都充分说明了“金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖”。因为产品优质、理赔及时、服务专业,“银龄安康行动”得到了政府和众多老年人的认可,切实解决了老年朋友意外保障的大问题。一个个鲜活的案例、一组组理赔数据,充分体现了“银龄安康行动”这项民生工程对社会发展的重要意义,化解了社会风险和局部矛盾,充分发挥了保险的社会稳定器作用。